/ Organisation et gestion de données : _ . R
— — . . CM2 Fiche d’exercices n° 2
. Lire et construire des tableaux

——
+ Exercice 1 :

" a. Lis le texte suivant, puis recopie et compleéte le tableau.

b. Réponds aux questions suivantes.

* Pour quelle espéce y a-t-il autant de madles que de femelles ? les otaries
* Pour quelle espéce y a-t-il plus de males ? Le plus de femelles ? manchots, phogues
e Combien d'animaux y a-t-il en tout dans le parc aquatique ? 18 + 28 + 38 = 84 animaux

* Exercice 2 : Voici les notes des éleves aux deux dictées de la semaine. Construis un tableau pour les
présenter de fagon organisée.

prénom dictée 1 dictée 2

Wb dickie at 1+ 12 Ul dictie - 1+13 Wassim 12 15

Alecis dikzea 115 Sanak dictée n” 1: 20 Alexis 15 14

Jmmw"f;m Jmmwoz; 1% ade 5 Y

Wik dicke o) 21 15 e dickie 2t 21 8 -

Alis diblzen 124 % Skl Jules 8
20 16

+ Exercice 3 : Tom part en vacances. sarah

Sur le trajet aller, il a dépensé 28 € de péage, 78 € d'essence et 16€ pour son repas. Sur le trajet retour, il a
dépensé 29 € de péage, 73€ d'essence et 19 € pour son repas.
1) Organise ces données dans un tableau.

2) Tom a-t-il dépensé plus d'argent lors du trajet aller ou lors du trajet retour ? Il a dépense plus a l'aller.

voyage aller voyage retour
péage 28 29
essence /8 3
repas 16 19
TOTAL 122 121

Plus difficile !

¢ Exercice 4 : Max et Lili préparent un exposé sur les dinosaures. Ils ont recueilli les informations
suivantes :

s Le stégosaure faisait 7 m de long. Il était herbivore et a vécu il y a 140 milli?ns d”années.
o l'allosaure était un carnivore de 10 m de long. Il a vécu il y a 100 millions d'années.

» Le tricératops faisait 8 m de long. Cet herbivore a vécu il y a 70 millions d’anne"zes.

» Le brontosaure, un herbivore de 20 m de long, a vécu il y a 170 millions d'années.

’ _ _ -~ Nom Taille régime époque

Présente ces informations dans un tableau. stégosaure 7m herbivore 140 millions d'années
allosaure 10m carnivore 100 millions 'années
tricératops 8m herbivore 70 millions d'années

brontosaure 20m herbivore 170 millions 'années






